

Consultas Realizadas

Licitación 399598 - Adquisición de Medicamentos

Consulta 1 - Item 10

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2021
En relación al ítem 10 - Ketoprofeno 75 mg + Paracetamol 350 mg + carisoprodol 300 mg comprimidos x 12, solicitamos a la Convocante establecer rangos en la combinación del presente medicamento. Considerando que conforme a lo establecido en el PBC, el mismo se encuentra dirigido a un producto en particular, lo cual limita de forma innecesario la participación de potenciales oferentes en dicho ítem. Recomendamos a la Convocante establecer el siguiente rango: Diclofenac Potasico 50 mg + Paracetamol 300 mg + citrato de orfenadrina 35 mg Comprimido x 20 o Ketoprofen 50 mg. + Carisoprodol 300 mg. + Paracetamol 300 mg. + Gel de Hidróxido de Aluminio 50 mg. comprimidos x 12.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Ajustarse al Pliego de bases y condiciones elaborado para el efecto.		

Consulta 2 - Item 6

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2021
En relación al ítem 6 - Diclofenac Potasico 50 mg + Paracetamol 400mg + papaína 10.000UI hidroxido de aluminio 100mg Comprimido x 20, solicitamos a la Convocante establecer rangos en la combinación del presente medicamento. Considerando que conforme a lo establecido en el PBC, el mismo se encuentra dirigido a un producto en particular, lo cual limita de forma innecesario la participación de potenciales oferentes en dicho ítem. Recomendamos a la Convocante establecer el siguiente rango: Diclofenac Potasico 50 mg + Paracetamol 300 a 400mg + papaína 10.000UI hidroxido de aluminio 100 mg Comprimido x 20.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Ajustarse al Pliego de bases y condiciones elaborado para el efecto.		

Consulta 3 - ítem 13 y 14

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2021
Los ítems 13 Hilo para Sutura Poliamida y el 14 Reactivo para embarazadas como parte de un misma partida dentro de un lote o del total, hacen imposible la presentación de ofertas de laboratorios farmacéuticos habilitados para tal, teniendo en cuenta que los insumos médicos difieren en sus habilitaciones para comercializar según DINAVISA, pedimos la reformulación de la partida por el total excluyendo del mismo lote o total los insumos de los medicamentos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Ajustarse al Pliego de bases y condiciones elaborado para el efecto.		

Consulta 4 - Forma de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2021
A fin de facilitar la participación de mas oferentes y adecuarse a lo que la ley de Contrataciones Públicas establece como principio de igualdad y Libre Competencia solicitamos, a la Convocante, que el sistema de adjudicación sea "por item". El sistema "por lote" restringe innecesariamente la participación de potenciales laboratorios quienes, por no disponer de uno o dos items del lote, están impedidos de participar. El sistema de adjudicación "por item", logrará precios muchos mas bajos y evitará innecesarias dilaciones por protestas contra el PBC, como de hecho viene ocurriendo en otros llamados.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Ajustarse al Pliego de bases y condiciones elaborado para el efecto.		